
Septembrski turnir
Po nekaj letih denarnih težav smo balinatji Iskre iz Horjula

uspeli ponovno pridobiti dovolj sponzorjev za izvedbo kvali-
tetno zasedenega balinarskega turnirja trojk, ki se ga je
udeležilo 16 ekip iz notranjske in ljubljanske območne zveze.

Tekmovanje se je v nedeljo, 5 septembra, za&lo v zelo
dobrih pogojih za igro. Del predlekmovanje s pričetkom ob
9.00 je potekal tudi na igriStih Bajer bara v Sinji Gorici,
celoten finalni del pa naj bi se po načnih odvijal v Horjulu. Po
konianih kvalifikacijah za četrtfinale smo v odmoru izvedli
zanimivi tekmovanji v bližanju in zbijanju posameznikov za
praktične nagrade ler pogostili vse udeležence turnirja z gola-
žem. Četrtfinalni dvoboji s pričetkom ob 15.30 pa so bili
zaradi dežja kmalu prekinjeni in treba se je bilo dogovoriti
s kapetani ekip za nadaljevanje turnirja v četrtek, 9. septem-
bra ob 16.00, četrtfinalni pari pa so ostali: Iskra Horjul
- Dragomer, Blagajana - Dren, mešana ekipa Horjul/Dolo-
miti - Bajer bar, Argo Horjul - Logatec.

Na žalost je bilo četrtSnale v četrtek zaradi odsotnosti
Drcna in Dragomerja okrnjeno, kljub temu pa so se v zakljui-
ku tekmovanja odvijali zanimivi dvoboji, ki so poskrbeli, da
se je dvigalo tudi vzdušje ob igrišču. Z vedno boljšo igro je do
zmage prišla prva domača ekipa, tako da je največji pokal
o$tal doma, poleg tega pa &e pokal za tretje mesto, ki ga je
osvojila meSana ekipa Horjul-Dolomiti.

V celoti gledano je predvsem čctrtkov zaključni del tekmo-
vanja glede kakovsti celo presegel pričakovanja, potem ko so
le-ta v nedeljo nekoliko upadla zaradi odsotnosti dveh vrhun-
skih Ijubljanskih moStev - Brda in Zarje. Notranjski klubi pa
so na turnir prišli v glavnem v najboljših zasedbah in prikazali
temu primerno igro, visoko raven igre pa je prikazala tudi
polhograjska Blagajana, ki v igri izredno hitro napreduje.

Prireditelji turnirja se za omogočanje turnirja zahvaljujemo
sponzorjem Iskra, Argo, Trgovina Kopač-Šinkovece, Blago-
mix, Palma, Rožle, Trgocev in AB Marketing ter obenem že
načrtujemo še močnejSi turnir prihodnje leto.

Rezultati finalnega dela tekmovanja:
Koočni vrstni red do 8. mesta: 1. Iskra Horjul. 2. Logatec,

3. mcšana ekipa Horjul/Dolomiti, 4. Blagajana (Polhov Gra-
dec), 5. Argo Horjul, 6. Bajer bar (Sinja Gorica), 7. Dren
(Drenov grič), 8. Dragomer.


